# FOALIMAHOBCKIVI BECTHIK N°77 (10237) 26 CEHTSEPS 2018

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(**2-50-34; 2-56-69 **(**)GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

СРЕДА



#### Урожай второго хлеба

В КФХ «Никифорово» полным ходом идёт уборка картофеля

#### ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Физинструктор детского сада № 3 «Вишенка» Евгения Громоздова следует золотому правилу дошкольной педагогики: обучать детей так, чтобы они об этом даже не догадывались

## Что заложено в детстве, останется навсегда

Под бодрую и весёлую музыку четырёхлетние малыши детского сада № 3 «Вишенка» отправились в «осенний лесок». Он раскинулся в их воображении на весь спортзал. Ребятишки старательно шагали на носочках и на пяточках по лесным тропинкам, тянули ручки к яркому солнышку, наклонялись к грибочкам и ягодкам, перепрыгивали якобы через лужицы и веточки, высоко поднимая колени. Прилегли отдохнуть на нарисованные листочки, заодно посопели, как ёжики – сделали дыхательную гимнастику.

- Евгения Николаевна - ответственный и творческий педагог, всегда придумывает что-то новое, - комментирует воспитатель Мария Усольцева. - Спортивные занятия получаются интересными и увлекательными, благодаря умелому переплетению сюжетно-ролевых игр с физическими упражнениями. Сейчас она занимается с моей группой, где больше тридцати детей. Ребята посещают физкультурные занятия три раза в неделю – любят их.

Рабочий день физинструктора Евгении Громоздовой начинается с восьми часов утра. Она проводит утреннюю зарядку для дошколят и воспитателей, причём в хорошую погоду во дворе детсада. Спортивной деятельностью Елена Николаевна охватывает пять групп. В занятия включает упражнения для коррекции осанки, стопы, дыхательную гимнастику, массаж, самомассаж, оздоровительный бег. По её словам, спортинвентаря хватает, только хотелось бы приобрести пластиковые лыжи с ботинками, пока в наличии – плохонькие деревянные. Зимой часто выбираются в зону отдыха «Сосновый бор» и катаются на лыжах, взятых напрокат. Также в обязанности физинструктора входит организация спортивного досуга с детьми, воспитателями и родителями. В плане работы – соревнования, дни и недели здоровья, различные оздоровительные мероприятия, участие в проектах, платный кружок по спортивной гимнастике. С целью популяризации физкультуры Евгения Громоздова создала клуб «Семейный» и выводит детей вместе с родителями на экскурсии по спортивным секциям, которые действуют в посёлке Голышманово. Побывали в гостях у гиревиков, борцов, теннисистов, футболистов. Тренеры познакомили их с историей спорта и показали мастер-классы. В этом учебном году клуб «Семейный» продолжит работу.

- Сейчас спорт в районе развивается особенно активно, – рассказывает Е.Н. Громоздова. - Мы участвуем в шашечном турнире, лыжных гонках, футбольных матчах, в весёлых стартах «Папа, мама, я – спортивная семья». В прошлом году впервые сдавали нормативы ГТО, четверо наших воспитанников получили бронзовые значки – Маша Коноводова, Дима Воробьёв, Катя Межецкая и Паша Анкушев. Родители – мои главные помощники. Практикую выставки спортивных семейных достижений, приглашаю на занятия выпускников, добившихся успехов в спорте. У нас таких немало – Лена Соломкина, Даша Филипова, Павел Мельниченко, Кристина Лазутина, Владимир Лебедев, Миша Коноводов, Никита Попов – всех имён не перечесть. Этим летом оформила стенд «Наши выпускники – наша гордость!». Посмотрите, какой большой – сколько вырастили спортсменов!

Педагогический стаж Евгении Громоздовой – больше семнадцати лет. Начинала в «Вишенке» воспитателем после окончания Ишимского пединститута, получив специальность учителя начальных классов. Многие годы совмещала две должности – воспитателя группы кратковременного пребывания и инструктора по физкультуре. Энергичный характер помогал Евгении Николаевне выдерживать немалую нагрузку, в этом учебном году будет трудиться только физруком. Освободившееся время планирует потратить на дополнительную подготовку детей к соревнованиям.

Елена Громоздова – представитель третьего поколения педагогической династии, истоки которой идут от дедушки по материнской линии - Георгия Игнатьевича Овсянникова.

- Дед был участником Великой Отечественной войны, после серьёзного ранения ему ампутировали руку и демобилизовали, – делится Евгения Николаевна. – Он вёл военное дело и физподготовку в школе № 1. Играл в футбол, был капитаном команды. Моя мама Ольга Георгиевна Афанасьева проработала в детском саду «Вишенка» до выхода на пенсию. В нашей семье много спортсменов – футболисты, лыжники, борцы. Я сама в юности занималась вольной борьбой, сейчас люблю кататься на лыжах. Приобщаю к физкультуре дочерей Настю и Ксюшу.

Среди наибольших достижений в своей деятельности Евгения Громоздова считает второе призовое место в областном конкурсе «Мастер педагогического труда по учебным формам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы», завоёванное в 2008 году. На нынешнем августовском педагогическом форуме она была награждена почётной грамотой Департамента образования и науки Тюменской области за значительный вклад в развитие системы образования.

Оксана ТИТЕНКО. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

#### ПОГОДА:











#### 27 сентября – День воспитателя

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Нелегко найти другую профессию, такую же важную для всех нас, для будущего нашей страны. Именно вам общество доверило самое ценное – воспитание детей. И это, без преувеличения, особая и ответственная миссия. В детском саду малыши получают первые знания, здесь формируют их нравственные и духовные ценности. Искреннее восхищение вызывает ваша способность пробуждать любознательность, раскрывать таланты, учить детей общаться и дружить. Спасибо каждому из вас за нелёгкий и такой нужный жителям Тюменской области труд!

От всего сердца желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, вдохновения, любви воспитанников и уважения их родителей!

А.В. МООР, губернатор Тюменской области.

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Достойное образование – это качество нашей жизни, фундамент будущего развития страны. Дошкольное образование – первая ступенька в системе обучения маленького гражданина.

Вы активно способствуете умственному, физическому и нравственному развитию личности ребёнка, помогаете детям открывать красоту мира, развивать любознательность, учите их общаться и дружить, наполняете их жизнь радостью. Благодаря верности избранной профессии, искренней любви и вниманию к детям вы с энтузиазмом раскрываете таланты подопечных, учите их трудолюбию, умению преодолевать трудности, отвечать за свои поступки и любить

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

#### АКЦИЯ

#### В ритме здорового сердца

Всемирный День сердца ежегодно отмечается 29 сентября. В рамках его областная больница № 11 организует акцию под девизом: «Живи в ритме здорового сердца». Начнётся она **в четверг, 27 сентября,** в 13-00 часов в магазине «Низкоцен» по адресу: ул. Вокзальная, 60. Сотрудники отделения профилактики больницы всем желающим измерят артериальное давление, уровень сахара и холестерина в крови. Доказано, что заболевания сердечнососудистой системы, такие, как артериальная гипертония, ишемическая болезнь сердца (в том числе инфаркт миокарда), и инсульт являются ведущими причинами смертности населения во всём мире. Проблем со здоровьем можно избежать, если контролировать основные факторы риска: курение, неправильное питание и малоподвижный образ жизни.

Ирина ШАДРИНА.

### Пока отступило ненастье

Производственная база СПК «Артур» находится в деревне Свистухе Боровлянского поселения. С утра хлеборобы осматривали технику. День выдался погожим, разговаривать некогда. Несколько минут - и пять зерноуборочных комбайнов уже вышли на золотую ниву. Ими управляли механизаторы Сергей Фатеев, Виталий и Валерий Ефимовы, Сергей Сафронов и Александр Максимов. На доставке зерна задействованы три грузовые машины. Всего на жатве заняты около двух десятков человек, большая часть из них сезонные рабочие. У «Артура» посеяно около 2700 гектаров, пока убрали половину. Дневная выработка – 150 гектаров. Хлеба отходят рано, поэтому земледельцы задерживаются на полях примерно до десяти часов вечера.

– Сыро и грязно – работать в таких условиях очень тяжело, – комментирует управляющий СПК «Артур» Григорий Ефимов. – Приходится приостанавливать уборку, техника постоянно ломается. На полях много подгона, местами попадаются вообще незрелые колосья. Есть участки, в общей сложности гектаров 180, где стоит вода – комбайны не могут заехать туда. Выбираем поля повыше и работаем. Гороха взяли всего по пятнадцать центнеров с гектара, овёс удался чуть лучше. Сейчас вплотную приступили к уборке пшеницы. Эту культуру се-

яли двух сортов: «тюменская-80» и «икар». Используем свои семена, но для сортообновления каждую весну закупаем зерновые высших репродукций. Нынче приобретали 25 тонн элитных семян «икара». Пшеница уродилась неплохая, но позволит ли погода нам её убрать всю полностью?

После продолжительных дождей влажность зерновых культур в СПК «Артур» достигала 27 процентов. Ненастье отступило – снизилась до 18-20 процентов. Ждать, когда зерно подсохнет на корню, времени нет – молотят сырым. На зернотоке возвышаются немалые ворохи в очереди на подработку. Весь день сушильно-сортировальный комплекс работает в полную силу, стараясь довести зерно до нужной кондиции. Производительность агрегата - 25 тонн в час. По словам Г.Г. Ефимова, несмотря на высокую влажность зерна, успевают справляться с его просушкой своими силами. Под хранение зерновых и зернобобовых культур имеется достаточно площадей – подготовлено четыре складских помещения. К следующей посевной «Артуру» потребуется 700 тонн семян, сразу ведут их закладку в закрома. Одновременно с уборкой обрабатывают пашню под будущий уро-

Оксана ТИТЕНКО. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.



Виталий Ефимов готов к выходу в поле



Комбайнер Валерий Ефимов заправил зерноуборочную машину – и на жатву

#### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

# Новый статус района

На очередном заседании регионального парламента, которое состоялось 20 сентября, депутаты Тюменской областной Думы проголосовали за преобразование Голышмановского муниципального района в Голышмановский городской округ. Однако, это не значит, что на карте региона появится ещё один город.

– Мы сознательно не меняем статус рабочего посёлка на статус города. Это необходимо для того, чтобы не лишить людей льгот, которые они получают, – поясняет глава Голышмановского района Александр Желтоухов. – Городской округ – объединение всех сельских поселений муниципалитета в единое правовое поле. Это позволит проще управлять районом, принимать те или иные решения, а также распределять бюджетные средства. Будет единая Дума, а число депутатов сократится со 134 до 20 человек. Кроме того, произойдёт сокращение числа чиновников.

Александр Желтоухов уверен, что новый статус повысит привлекательность района для инвесторов. До настоящего времени, статус городского округа в регионе имели пять муниципалитетов: Тюмень, Тобольск, Ишим, Ялуторовск и Заводоуковск.

- Среди сельских районов мы первопроходцы на пути подобного преобразования. Но назвать это какой-то принципиально новой формой управления территорией было бы неправильно. До 2005 года мы уже были объединённым муниципальным образованием, с единым административным центром. Но законодатель принял решение ввести на сельском уровне двухступенчатую систему управления. Поэтому у нас и появились сельские поселения как отдельные юридические лица. При этом осталась норма, по которой территория может быть объединена, но в формате городского округа. И мы такую возможность не упустили, – резюмировал Александр Желтоухов.

Влад УДИЛОВ.

#### ТВ – в режиме ожидания

В Тюменской области завершено строительство сети цифрового эфирного телевидения. Она включает в себя 28 передающих станций. Первый мультиплекс, в который входит 10 телеканалов и три радиостанции, транслируют все объекты сети. Принимать сигнал с высоким качеством картинки и звука могут 96 процентов жителей юга региона.

Уже год в составе первого мультиплекса зрители смотрят программы областного телевидения ГТРК «Регион-Тюмень». Региональные врезки присутствуют на каналах «Россия 1», «Россия 24», а также на волне радиостанции «Радио России». Полностью готова к эксплуатации и сеть передающих станций, транслирующих второй мультиплекс эфирной «цифры», в который входит ещё десять телеканалов. По решению вещателей, трансляция пак та сейчас ведётся в Тюмени, Тобольске и Ишиме. Остальные объекты переведены в режим ожидания. По информации РТРС, повсеместное включение передатчиков второго мультиплекса и запуск вещания новых телеканалов в населённых пунктах с численностью жителей менее 50 тысяч человек будут произведены во второй половине декабря 2018 года.

Отметим, что в Голышмановском районе уверенный сигнал цифрового эфирного телевидения можно принимать с Шабановской мачты. Первый мультиплекс вещает на частоте 47 телеканала (682 MHz), вещание второго будет вестись на 50-м телеканале (706 MHz).

Получить информацию о том, как самостоятельно подключить и настроить свой телевизор, можно по телефону Центра консультационной поддержки РТРС в Тюмени: 8-(3452)-560-776.

Влад УДИЛОВ.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

# Картошка поспела – берись за дело



Вся техника задействована на уборке в поле

Только в середине сентября картофелеводы района смогли впервые выйти на уборку овощей. В текущем сезоне СПОК «Фермер» выращивает второй хлеб на 30 гектарах. КФХ «Никифорово» начало уборку на 120 гектарах плановых площадей, глава этого хозяйства Абубакир Кузенбаев рассказывает:

– Для прошедшего сезона

характерно большое количество осадков. Это привело к уплотнению гребня, на котором формируются клубни картофеля. Переизбыток влаги снизил аэрацию почвы. В таких условиях картофель плохо развивался, по срокам созревания запоздал на десять дней. Этим и обусловлены поздние сроки уборки. Да и последние дожди не позволя-

году меньше обычного, качеством тоже не отличается. В «Никифорово» собирают от 250 до 300 центнеров с гектара. Но так как много мелочи, товарного картофеля в процентном отношении меньше. Сразу картофель реализовывать не планируют это не

ли нам долго заехать на поля.

Урожай картофеля в этом

Сразу картофель реализовывать не планируют, это не выгодно предприятию из-за традиционно низких цен в осенний период. Да и технически невозможно сразу в больших количествах заниматься отгрузкой овощей.

За качество будут бороться давно всем известными способами. Глава хозяйства шутит: будем раньше вставать и позже ложиться. Для закладки на длительное хранение, при сушке необходимо соблюдать температурный режим. Очень важно успешно провести лечебный период – выдерживание картофеля при повышенных температурах, при котором на клубне уплотняется кожура, защищая от повреждений и пато-

генной микрофлоры. За время лечебного периода хорошо проявляются клубни, заражённые фитофторозом и другими болезнями, что даёт возможность их своевременно выбраковать.

Сейчас в КФХ «Никифорово» продолжается строительство овощехранилища.

- Строим три корпуса, соединённых галереями, – рассказывает А. Кузенбаев. – В первом установили фундамент и арки, осталось закрыть сэндвич-панелями. Остальные два цеха будем возводить зимой. Один непосредственно под овощехранилище. В двух других разместятся сортировка, мойка, сушка и упаковочная линия. Все три здания будут тёплыми.

Сроки сдачи объекта зависят, прежде всего, от финансовых возможностей предприятия. Если экономика позволит – завершат строительство в ближайшие два

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.



В КФХ «Никифорово» строится овощехранилище



На сортировочной линии



# Aumepamypraa omparuuga

# Я как будто корнями в эту землю вросла...

После летних каникул голышмановские поэты вновь собрались в районной библиотеке на очередную встречу. За три года их было немало. Сообща выпустили уже три сборника местных авторов – итог работы объединения «ЛАД». Эта встреча была посвящена творчеству Нины Тимофеевны Гороховой.

С творчеством тюменской поэтессы любители поэзии уже знакомы по публикациям в районной газете. В первом сборнике «Палитра наших душ и вдохновений» тоже есть её подборка стихов. Творческие истоки Нины Гороховой зародились в деревне Большие Чирки. Девочка с большими голубыми глазами первые строки посвятила своим куклам. В многодетной семье Тимофея Михайловича и Валентины Иосифовны Васильевых младшую дочку баловали. Четыре куклы – целое богатство. Простор родных полей и лесов, небольшой родительский домик на берегу реки, откуда даль видна и красота, подвигли восторженные чувства вынести на лист бумаги. После третьего класса училась в восьмилетке в Средних Чирках, десятилетку успешно окончила в Ражево.

Мы, как гномики из сказки, Сели в лёгкие салазки, А поверх пальто и шуб Нас укутали в тулуп. По заснеженному полю, По широкому раздолью В полусонной тишине Едем в школу на коне.

После школы уехала Нина Васильева в Тюмень с целью учиться, но вышло так, что устроилась работать на турбомеханический завод (сейчас это крупное акционерное предприятие «Нефтепроммаш»). И вот уже больше сорока лет она – крановщица, управляющая большими грузами. Иногда и на высоте, откуда просматривается город, рождаются поэтические строки. В Тюмени она вышла замуж, родились дочери, подрастают внуки. А душа разрывается между любимым городом



Творчество Нины Гороховой началось на малой родине – в Больших Чирках

и малой родиной. И эта любовь позволяет писать новые и неповторимые стихи. В октябре прошлого года Нина Горохова принимала участие в областном поэтическом конкурсе «Голоса поколений», её стихи были опубликованы в сборнике «Поэты Тюменской области», в газете «Тюменская правда».

Заметно волнуясь, совсем как девчонка на экзамене, Нина рассказывала о себе, читала стихи.

В день, когда на небе месяц народился, Объявила Осень свой

прощальный бал. И в одно мгновенье лес

принарядился, Все пришли на праздник – даже стар и мал.

даже стар и мал.
Постепенно, от стихотворения к
стихотворению, напряжение рас-

таяло – её стихи о малой родине, о юности, о природе оказались по сердцу каждому присутствующему. На встречу пришли близкие ей люди: первые учителя – Вера Васильевна Хабарова и Валентина Филипповна Васильева. А ещё, послушать и поддержать одноклассницу – Валентина Шишкина, Татьяна Романова, Татьяна Кашина. Они на страницах «Одноклассников» читают стихи Нины, а в замечательном исполнении автора услышали впервые.

Восторженно отозвались о творчестве поэтессы Валентина Байшева, Нелли Синельникова, Любовь Винокурова, Наталия Ермакова. Татьяна Карпачёва и сама просто напела несколько произведений Нины Тимофеевны – они такие мелодичные, что хочется их петь.

#### Лето маркое

Всё конфетнее время летнее. Ароматностей в лете множество. Солнце жгучее. Высь гремучая. И повсюду цветные художества. Лето жаркое нынче маркое. Переляпало все газончики. Его красочки – радуг крапочки. Его кисточки – солнышка кончики. Где-то гром ворчит, наждаком стучит, Вознамерился стрелы оттачивать. Лету с этого фиолетово! Ему надобно краски растрачивать. Лето жаркое нынче маркое. Переляпало все газончики. Его красочки – радуг крапочки. Его кисточки – солнышка кончики. Небо хмурится. Солнце щурится. Тучи красочки смыть собираются. Пусть не пыжатся, не натрыжатся. Краски лета не просто смываются. Лето жаркое нынче маркое..

Валентина БАЙШЕВА.

#### Жизни дар

Я банальна... как солнце! Сама себе плеть. Мне так хочется в жизни Всё сметь и уметь. Когда надо – не плакать, Не жалеть ни о чём, Потерять свои латы, Стать кому-то – плечом... Улыбаться рассветам И не помнить обид... Петь о том, И об этом, -Если сердце болит. Двигать горы, Коль надо. И идти до конца... Жизни дар как награда. Выше нет у Творца.

Наталия ЕРМАКОВА.

#### Душа русской гармони

Фестивали. Гармошек – море! Удаль светлой русской души. Не иссякнет любовь к гармони На просторах нашей Руси. Как живая, поёт и плачет, К единенью людей зовёт. Смастерил её тульский мастер, Полюбил её наш народ. Так близка нам душа гармони: Передаст лихие лады, Крылья песен, такие вольные, Иль предание чьей-то судьбы. Под гармошку поём и пляшем Или тихо, светло грустим. Ведь гармонь стала русской, нашей: Два столетья её храним. То гармошка жалобно стонет, То зовёт в бесшабашный круг. Так близка нам душа гармони, Словно горцам родной дудук. Много видов русских гармоник. Где тальянки, где хромки звучат, Где-то ливенка радостно, звонко В хоровод собирает девчат. В тех аккордах – стремленье к гармонии – Полнозвучно течёт река. Не иссякнет любовь к гармони. Её музыка – на века!

Валентина ПЕЙЛЬ.



#### В школу

Играет солнце яркими лучами, Денёк погожий выдался с утра. Пока не тянет ноша за плечами, Легко шагает в школу детвора. Глазёнки, как агаты и сапфиры, В кудряшках заблудился ветерок: — Я друг из «Окружающего мира», Меня с собой возьмите на урок! Знакомые выискивают лица, А радость так и плещет через край.

Опять сентябрь заставил всех учиться – Эй! Шире, школа, двери открывай! Сегодня все пришли без опозданий, Почти у всех улыбки до ушей,

Но скоро книги – эта кладезь

знаний, К земле придавит наших малышей. Да здравствуют дедули и бабули! Это для нас настал учебный год! Надеюсь, все за лето отдохнули? Так, рюкзаки подняли и – вперёд!

#### Без давности срока

Как магнитом меня снова тянет домой, Будто птицу к родному гнездовью. Что за сила такая стоит надо мной, Управляя тоской и любовью? Мне то время уже никогда не вернуть – Улетело оно без возврата,

Но я просто хочу там душой отдохнуть, Где на свет появилась когда-то. Приобрёл старый дом

жалкий вид сироты, Только сердцем ничто не забыто: Вот размеренно быстро,

но без суеты Вышла мама во двор деловито, К нашей маленькой речке

спустилась с ведром, Зачерпнула воды и обратно Своей лёгкой походкой

направилась в дом, Что-то мыть собралась,

вероятно. Чтобы так же, как в детстве, мне стало легко,

Обними меня, мама, за плечи... Но она от меня далеко, далеко – Там, где звёзды мерцают, как свечи. Снова память меня захватила врасплох.

Я, как в книгу, взахлёб окунулась. Пролетели мгновенно на выдох

и вдох Моё детство, отрочество, юность.

То спокойной была моей жизни река, То о берег волной разбивалась, Но роднее, чем тот, для меня

уголка На Земле не нашлось, не сыскалось. Я как будто корнями в ту землю вросла,

Мне вдали от неё одиноко. Я ей сердце своё и любовь

отдала. Ту любовь, что без давности срока.

#### Первый гость

Творила таинство природа: Снег падал в полной тишине, Сменив ландшафт и время года. Нависли тучи над землёй, Как кем-то взбитые перины, И снег пушистый, озорной Спешил к зиме на именины. Устроив пышный карнавал, Кружился в поиске приюта И, как художник, создавал Дизайн особого уюта: Стелился под ноги ковром, Деревья кутал одеялом И рассыпался серебром По белоснежным покрывалам. От первозданной красоты Душа в восторге ликовала. Торжественно, без суеты, Зима в права свои вступала.

Нина ГОРОХОВА.

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК** 

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;

БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;

АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ЗА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА И.Н. ШАДРИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**УЧРЕДИТЕЛЬ** 

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**, ТЕЛ/ФАКС — **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ. ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ** ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

**Газета отпечатана в Ишимской типографии**. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00.

Тираж: 3852 Заказ № 77